
                    ＊　第４４回県政に関する世論調査　＊
【観光について】
　問19　千葉県の魅力は、次のどれだと思いますか。（○はいくつでも）

全対象者
%Base
自然が豊か
である

温暖で気候
がよい

季節の花々
が楽しめる

温泉が楽し
める

ゴルフ場が
多い

サーフィ
ン・海水
浴・潮干狩
りが楽しめ
る

プロスポー
ツ観戦が楽
しめる

魅力的な
テーマパー
ク・レ
ジャー施設
がある

魅力的な動
植物園・水
族館がある

有名な寺
社・仏閣が
ある

歴史的なま
ち並み・史
跡・旧跡が
ある

買い物・
ショッピン
グが楽しめ
る

工場見学が
楽しめる

新鮮な農産
物が豊富で
ある

新鮮な水産
物が豊富で
ある

郷土料理・
ご当地グル
メが豊富で
ある

お酒がおい
しい

地域ならで
はの特産
品・お土産
がある

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
　　　　　　　　　　　　全対象者 1550 51.1 53.6 34.2 5.9 17.7 33.0 10.2 39.2 13.9 11.5 11.0 26.1 3.7 46.3 43.3 4.8 2.6 14.4
 
【　地域別　】
 
  千葉地域 326 51.2 62.6 36.2 6.1 21.8 33.4 17.5 41.7 17.2 9.2 8.0 30.1 2.8 46.0 45.4 4.9 3.7 14.4
  葛南地域 388 42.0 47.2 28.6 6.2 14.2 32.2 8.5 47.2 15.5 12.1 10.6 36.9 4.6 37.6 39.7 5.4 2.3 12.6
  東葛飾地域 355 49.0 35.5 29.6 4.8 12.1 23.9 10.1 36.6 11.0 7.9 11.0 22.3 3.9 38.6 31.0 2.3 1.7 10.7
  印旛地域 171 55.0 54.4 34.5 4.7 18.1 32.7 7.6 36.3 8.2 20.5 17.0 17.5 2.9 54.4 45.6 2.9 1.2 14.0
  香取地域 26 65.4 73.1 34.6 11.5 23.1 50.0      - 23.1 11.5 23.1 42.3 19.2 11.5 80.8 50.0 19.2 15.4 38.5
  海匝地域 38 57.9 84.2 34.2 7.9 10.5 26.3 2.6 18.4 7.9 5.3 5.3 10.5 5.3 63.2 71.1 5.3      - 21.1
  山武地域 47 63.8 68.1 40.4 10.6 25.5 48.9 8.5 36.2 14.9 8.5 8.5 25.5 4.3 68.1 57.4 12.8 4.3 27.7
  長生地域 43 48.8 67.4 39.5 7.0 20.9 53.5 9.3 32.6 14.0 9.3 2.3 14.0      - 58.1 55.8      - 7.0 20.9
  夷隅地域 23 69.6 69.6 34.8      - 30.4 34.8      - 17.4 13.0 17.4 21.7 4.3      - 52.2 69.6 8.7 8.7 13.0
  安房地域 38 68.4 84.2 60.5 5.3 10.5 52.6 5.3 26.3 23.7 15.8 7.9 7.9 2.6 57.9 68.4 10.5      - 21.1
  君津地域 85 65.9 71.8 52.9 5.9 32.9 41.2 8.2 41.2 16.5 11.8 10.6 22.4 3.5 61.2 51.8 5.9 1.2 15.3
 
【　性・年代別　】
 
  男性（計） 688 50.3 53.3 28.9 3.6 22.1 32.4 11.6 35.6 11.5 12.9 9.9 24.9 2.8 44.6 46.8 4.9 4.1 10.9
  　　２０代 51 49.0 23.5 31.4 3.9 23.5 54.9 25.5 64.7 21.6 15.7 15.7 33.3 5.9 31.4 47.1 3.9 2.0 11.8
  　　３０代 113 46.9 26.5 17.7 2.7 16.8 38.1 19.5 54.9 15.9 6.2 6.2 31.9 3.5 37.2 46.9 7.1 5.3 8.0
  　　４０代 122 50.0 49.2 23.0 2.5 17.2 41.8 13.9 40.2 7.4 6.6 6.6 27.9 3.3 40.2 45.1 3.3 4.9 6.6
  　　５０代 102 46.1 56.9 28.4 4.9 25.5 32.4 8.8 34.3 8.8 7.8 10.8 17.6 1.0 42.2 41.2 3.9 2.0 11.8
  　　６０～６４歳 74 52.7 66.2 31.1 1.4 24.3 25.7 6.8 31.1 6.8 13.5 8.1 20.3 1.4 50.0 51.4 2.7 2.7 12.2
  　　６５歳以上 225 53.8 70.2 36.4 4.9 24.9 21.8 6.2 19.1 12.0 21.3 12.4 22.7 2.7 53.3 48.9 6.2 4.9 13.8
 
  女性（計） 826 51.9 53.8 38.5 7.6 14.2 33.5 9.3 43.0 15.9 10.2 11.9 27.1 4.4 47.7 40.8 4.7 1.6 17.1
  　　２０代 68 41.2 35.3 22.1 7.4 11.8 51.5 14.7 63.2 22.1 8.8 10.3 30.9 7.4 32.4 33.8 5.9 4.4 14.7
  　　３０代 132 48.5 36.4 37.1 9.1 16.7 48.5 12.9 62.1 24.2 7.6 9.1 29.5 3.0 34.8 41.7 5.3 0.8 15.9
  　　４０代 176 52.8 45.5 30.1 8.0 13.6 42.6 13.6 55.1 11.4 6.8 9.7 31.3 4.0 41.5 38.6 1.7 1.7 15.9
  　　５０代 137 50.4 65.0 36.5 3.6 14.6 32.8 9.5 47.4 15.3 7.3 8.0 24.1 3.6 51.1 39.4 4.4 2.2 13.9
  　　６０～６４歳 92 59.8 69.6 46.7 12.0 17.4 23.9 7.6 29.3 9.8 15.2 16.3 26.1 4.3 56.5 42.4 7.6      - 17.4
  　　６５歳以上 221 54.3 62.9 48.9 7.2 12.2 16.3 2.7 18.6 15.4 14.5 16.3 23.5 5.0 59.3 44.3 5.4 1.4 21.3
 
【　性別（Ｆ１）　】
 
  男性 688 50.3 53.3 28.9 3.6 22.1 32.4 11.6 35.6 11.5 12.9 9.9 24.9 2.8 44.6 46.8 4.9 4.1 10.9
  女性 826 51.9 53.8 38.5 7.6 14.2 33.5 9.3 43.0 15.9 10.2 11.9 27.1 4.4 47.7 40.8 4.7 1.6 17.1
 
【　年齢（Ｆ２）　】
 
  ２０～２９歳 119 44.5 30.3 26.1 5.9 16.8 52.9 19.3 63.9 21.8 11.8 12.6 31.9 6.7 31.9 39.5 5.0 3.4 13.4
  ３０～３９歳 245 47.8 31.8 28.2 6.1 16.7 43.7 15.9 58.8 20.4 6.9 7.8 30.6 3.3 35.9 44.1 6.1 2.9 12.2
  ４０～４９歳 298 51.7 47.0 27.2 5.7 15.1 42.3 13.8 49.0 9.7 6.7 8.4 29.9 3.7 40.9 41.3 2.3 3.0 12.1
  ５０～５９歳 239 48.5 61.5 33.1 4.2 19.2 32.6 9.2 41.8 12.6 7.5 9.2 21.3 2.5 47.3 40.2 4.2 2.1 13.0
  ６０～６４歳 166 56.6 68.1 39.8 7.2 20.5 24.7 7.2 30.1 8.4 14.5 12.7 23.5 3.0 53.6 46.4 5.4 1.2 15.1
  ６５歳以上 448 53.8 66.3 42.4 6.0 18.5 19.0 4.5 18.8 13.6 17.9 14.3 23.0 3.8 56.0 46.4 5.8 3.1 17.4
 
【　職業（Ｆ３）　】
 
  自営業主（計） 116 62.9 62.9 33.6 6.0 20.7 25.9 6.9 25.0 12.9 11.2 10.3 20.7 2.6 50.0 40.5 6.0 2.6 12.9
    農林漁業 14 78.6 78.6 35.7 7.1 14.3      - 7.1 21.4 14.3 14.3 21.4 14.3      - 71.4 64.3 14.3 7.1 21.4
    商工サービス業 40 65.0 65.0 32.5 2.5 17.5 32.5 5.0 20.0 7.5 10.0 2.5 12.5 2.5 52.5 40.0 5.0 2.5 10.0
    自由業 62 58.1 58.1 33.9 8.1 24.2 27.4 8.1 29.0 16.1 11.3 12.9 27.4 3.2 43.5 35.5 4.8 1.6 12.9
  家族従事者（計） 31 61.3 71.0 48.4 9.7 25.8 38.7 12.9 32.3 22.6 25.8 16.1 32.3 3.2 67.7 58.1 9.7 3.2 29.0
    農林漁業 10 80.0 80.0 70.0 10.0 20.0 40.0 10.0 30.0 20.0 20.0 10.0 40.0      - 90.0 70.0 20.0      - 50.0
    商工サービス業 21 52.4 66.7 38.1 9.5 28.6 38.1 14.3 33.3 23.8 28.6 19.0 28.6 4.8 57.1 52.4 4.8 4.8 19.0
  勤め人（計） 644 48.8 48.8 28.6 6.1 20.8 40.5 14.1 47.0 11.6 8.5 9.3 27.6 3.3 40.8 45.2 5.4 4.0 11.0
    管理職 120 47.5 53.3 23.3 6.7 30.0 37.5 13.3 41.7 10.8 7.5 5.8 25.0 1.7 41.7 46.7 2.5 3.3 5.8
    専門技術・事務職 325 45.8 47.7 26.2 6.2 18.5 39.7 13.5 50.2 10.2 8.6 9.2 26.5 2.8 40.9 43.4 6.2 3.4 11.4
    労務職 199 54.3 47.7 35.7 5.5 19.1 43.7 15.6 45.2 14.6 9.0 11.6 31.2 5.0 40.2 47.2 6.0 5.5 13.6
  無職（計） 696 51.3 55.6 38.5 5.6 14.7 27.9 7.8 35.9 15.8 12.8 12.4 25.6 4.0 50.1 42.1 3.9 1.4 16.7
    主婦 464 50.9 52.6 39.9 6.7 11.9 27.8 8.0 38.4 15.9 10.1 11.9 26.5 5.0 50.4 38.4 3.9 0.6 17.9
    学生 28 46.4 25.0 14.3 7.1 10.7 50.0 17.9 75.0 32.1 7.1 10.7 28.6 3.6 32.1 35.7      -      - 10.7
    その他 204 52.9 66.7 38.7 2.9 21.6 25.0 5.9 25.0 13.2 19.6 13.7 23.0 2.0 52.0 51.5 4.4 3.4 14.7
 
【　家庭でのポジション（Ｆ４）　】
 
  はい 734 49.2 54.4 30.0 4.6 21.3 30.5 9.4 33.8 12.5 12.3 10.4 24.7 3.3 45.9 46.2 4.8 3.5 12.4
  いいえ 779 52.9 52.8 38.1 6.9 14.4 35.2 11.3 45.1 15.1 10.7 11.6 27.3 4.0 46.5 40.8 4.9 1.9 15.9
 



                    ＊　第４４回県政に関する世論調査　＊
【観光について】
　問19　千葉県の魅力は、次のどれだと思いますか。（○はいくつでも）

　　　　　　　　　　　　全対象者
 
【　地域別　】
 
  千葉地域
  葛南地域
  東葛飾地域
  印旛地域
  香取地域
  海匝地域
  山武地域
  長生地域
  夷隅地域
  安房地域
  君津地域
 
【　性・年代別　】
 
  男性（計）
  　　２０代
  　　３０代
  　　４０代
  　　５０代
  　　６０～６４歳
  　　６５歳以上
 
  女性（計）
  　　２０代
  　　３０代
  　　４０代
  　　５０代
  　　６０～６４歳
  　　６５歳以上
 
【　性別（Ｆ１）　】
 
  男性
  女性
 
【　年齢（Ｆ２）　】
 
  ２０～２９歳
  ３０～３９歳
  ４０～４９歳
  ５０～５９歳
  ６０～６４歳
  ６５歳以上
 
【　職業（Ｆ３）　】
 
  自営業主（計）
    農林漁業
    商工サービス業
    自由業
  家族従事者（計）
    農林漁業
    商工サービス業
  勤め人（計）
    管理職
    専門技術・事務職
    労務職
  無職（計）
    主婦
    学生
    その他
 
【　家庭でのポジション（Ｆ４）　】
 
  はい
  いいえ
 

果物狩りが
楽しめる

祭りが盛ん
である

自然体験・
農林漁業体
験ができる

ドラマや映
画等のロケ
地が多い

家族（子供
と）で楽し
める

都心からア
クセスがよ
い・近い

国際的な観
光地である

その他 特にない 無回答

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
20.4 11.4 3.5 3.8 12.7 50.3 4.6 1.5 3.2 0.8

18.4 8.9 3.7 7.1 12.6 45.1 5.5 1.5 2.5      -
24.5 9.8 2.6 2.3 17.0 64.2 4.6 1.0 3.9 0.5
23.9 6.2 2.0 0.6 11.0 60.0 2.5 2.3 4.5 0.3
9.4 14.6 2.9 3.5 7.6 37.4 9.4 2.3 2.9 2.3
42.3 30.8 11.5 3.8 26.9 34.6 11.5      -      -      -
10.5 31.6 2.6 10.5 7.9 10.5 2.6      - 2.6 2.6
23.4 21.3 8.5 2.1 6.4 36.2 2.1 4.3      -      -
11.6 20.9 7.0      - 11.6 39.5 7.0      - 4.7      -
4.3 17.4 13.0      - 8.7 43.5 8.7 4.3      - 4.3
21.1 28.9 5.3 10.5 7.9 23.7      -      -      - 5.3
18.8 9.4 4.7 10.6 15.3 42.4      -      - 2.4 1.2

18.8 12.4 3.8 3.1 12.8 51.0 4.8 1.6 3.6 0.7
25.5 25.5 9.8 9.8 17.6 51.0 7.8 2.0      -      -
18.6 8.8 3.5 3.5 18.6 56.6 4.4 0.9 5.3      -
18.9 9.0 2.5 4.9 9.8 52.5 4.9 2.5 3.3      -
14.7 11.8 2.0 2.9 9.8 47.1 4.9 2.0 3.9 1.0
18.9 12.2 5.4      - 12.2 54.1 4.1 2.7 6.8      -
19.1 13.3 3.6 1.3 12.0 48.4 4.4 0.9 2.7 1.8

21.5 10.8 3.4 4.6 13.1 50.1 4.5 1.6 2.9 0.4
30.9 11.8 4.4 8.8 11.8 63.2 5.9 1.5 1.5      -
25.0 9.1 4.5 8.3 16.7 56.1 5.3 1.5 4.5      -
23.9 9.7 4.0 5.1 15.9 54.5 5.1 1.1 2.3      -
19.0 10.2 2.2 4.4 8.8 54.0 2.2 3.6 2.2 0.7
23.9 10.9 1.1 4.3 15.2 45.7 4.3      - 2.2      -
15.4 12.7 3.6 0.9 10.9 38.5 4.5 1.4 3.6 0.9

18.8 12.4 3.8 3.1 12.8 51.0 4.8 1.6 3.6 0.7
21.5 10.8 3.4 4.6 13.1 50.1 4.5 1.6 2.9 0.4

28.6 17.6 6.7 9.2 14.3 58.0 6.7 1.7 0.8      -
22.0 9.0 4.1 6.1 17.6 56.3 4.9 1.2 4.9      -
21.8 9.4 3.4 5.0 13.4 53.7 5.0 1.7 2.7      -
17.2 10.9 2.1 3.8 9.2 51.0 3.3 2.9 2.9 0.8
21.7 11.4 3.0 2.4 13.9 49.4 4.2 1.2 4.2      -
17.2 12.9 3.6 1.1 11.4 43.3 4.5 1.1 3.1 1.8

17.2 17.2 3.4 1.7 6.9 49.1 1.7 4.3 1.7      -
21.4 21.4      -      -      - 28.6      -      -      -      -
7.5 15.0 2.5 2.5 2.5 50.0      - 7.5 2.5      -
22.6 17.7 4.8 1.6 11.3 53.2 3.2 3.2 1.6      -
12.9 19.4 16.1 6.5 9.7 41.9 6.5      -      -      -
20.0 20.0 30.0 10.0 10.0 30.0      -      -      -      -
9.5 19.0 9.5 4.8 9.5 47.6 9.5      -      -      -
22.0 11.2 3.6 4.8 12.7 55.1 5.4 2.2 3.4 0.2
18.3 10.0 3.3 3.3 14.2 57.5 4.2 1.7 2.5 0.8
23.4 8.3 4.0 5.2 12.0 53.8 4.0 2.5 3.7      -
22.1 16.6 3.0 5.0 13.1 55.8 8.5 2.0 3.5      -
19.7 10.1 2.9 3.2 14.4 47.8 4.2 0.7 3.2 1.3
19.4 9.5 2.6 3.7 14.9 47.4 4.1 0.6 3.0 0.9
28.6 10.7 10.7 14.3 17.9 53.6      - 3.6      -      -
19.1 11.3 2.5 0.5 12.7 48.0 4.9 0.5 3.9 2.5

18.5 11.0 3.1 3.7 11.3 51.0 4.9 1.9 4.2 0.8
21.8 11.8 4.0 4.1 14.5 50.1 4.4 1.3 2.3 0.5



                    ＊　第４４回県政に関する世論調査　＊
【観光について】
　問19　千葉県の魅力は、次のどれだと思いますか。（○はいくつでも）

全対象者
%Base
自然が豊か
である

温暖で気候
がよい

季節の花々
が楽しめる

温泉が楽し
める

ゴルフ場が
多い

サーフィ
ン・海水
浴・潮干狩
りが楽しめ
る

プロスポー
ツ観戦が楽
しめる

魅力的な
テーマパー
ク・レ
ジャー施設
がある

魅力的な動
植物園・水
族館がある

有名な寺
社・仏閣が
ある

歴史的なま
ち並み・史
跡・旧跡が
ある

買い物・
ショッピン
グが楽しめ
る

工場見学が
楽しめる

新鮮な農産
物が豊富で
ある

新鮮な水産
物が豊富で
ある

郷土料理・
ご当地グル
メが豊富で
ある

お酒がおい
しい

地域ならで
はの特産
品・お土産
がある

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
　　　　　　　　　　　　全対象者 1550 51.1 53.6 34.2 5.9 17.7 33.0 10.2 39.2 13.9 11.5 11.0 26.1 3.7 46.3 43.3 4.8 2.6 14.4
 
【　未既婚（Ｆ５）　】
 
  未婚 248 49.6 38.3 25.8 4.8 16.9 42.7 16.1 50.8 15.7 9.3 11.7 21.8 3.6 37.5 42.7 5.6 5.6 14.9
  既婚（配偶者有） 1,116 50.9 56.6 35.4 6.0 18.6 32.6 9.9 39.4 13.9 11.6 10.8 27.1 3.5 47.3 43.5 4.4 2.2 13.9
  既婚（配偶者離死別） 134 57.5 56.0 39.6 6.7 13.4 20.9 3.7 22.4 11.2 13.4 10.4 24.6 5.2 54.5 47.0 6.7 2.2 16.4
 
【　子どもの有無（Ｆ５－１）　】
 
  １人 226 49.6 48.7 34.1 7.1 15.0 34.1 8.0 39.8 15.9 10.2 6.6 24.8 3.1 43.4 39.8 4.0 1.8 12.4
  ２人 674 50.9 58.9 36.9 5.5 20.9 30.4 9.9 36.4 13.4 12.6 11.0 27.0 3.9 49.3 44.8 4.3 2.7 14.8
  ３人 190 58.9 65.3 41.1 4.7 15.3 33.7 6.8 40.5 13.7 11.6 16.8 24.7 5.3 57.4 50.0 5.8 1.6 17.9
  ４人 24 66.7 66.7 41.7 12.5 12.5 37.5 12.5 37.5 20.8 16.7 25.0 33.3 4.2 45.8 45.8 8.3      - 4.2
  ５人以上 1 100.0 100.0 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      - 100.0 100.0      -      -      -
  子どもはいない 123 45.5 40.7 22.0 4.9 14.6 26.0 12.2 38.2 8.1 10.6 5.7 29.3 1.6 39.0 36.6 4.1 1.6 9.8
 
【　子どもの年齢（Ｆ５－２）　】
 
  ０～２歳の子ども 91 42.9 36.3 25.3 4.4 9.9 47.3 12.1 56.0 27.5 8.8 7.7 36.3 6.6 42.9 47.3 4.4 3.3 11.0
  ３歳以上の未就学の子ども 114 48.2 41.2 34.2 5.3 14.0 45.6 14.0 64.0 22.8 9.6 7.9 39.5 3.5 36.0 49.1 7.9 0.9 13.2
  小学校・中学校在学中の子ども 265 50.9 44.5 28.3 6.8 16.2 46.8 13.2 59.2 14.3 6.0 9.4 28.7 5.3 39.6 44.2 2.3 1.5 10.9
  高校在学中の子ども 107 50.5 51.4 33.6 3.7 16.8 41.1 17.8 52.3 9.3 4.7 9.3 29.9 1.9 39.3 47.7 1.9 1.9 12.1
  短大・高専・各種学校・専修学校に在学中の子ども 21 42.9 52.4 33.3 19.0 33.3 47.6 19.0 57.1 14.3 19.0 9.5 42.9      - 42.9 33.3 9.5 4.8 23.8
  大学・大学院在学中の子ども 74 40.5 56.8 32.4 5.4 20.3 35.1 17.6 44.6 9.5 8.1 13.5 23.0 2.7 47.3 41.9 4.1 2.7 10.8
  学校を終えた未婚の子ども 264 53.8 67.4 40.5 5.7 18.9 28.8 6.8 29.2 10.6 12.9 10.6 22.3 2.3 48.1 39.8 5.3 2.3 12.5
  結婚した子ども 164 59.1 72.6 43.3 6.7 15.2 31.1 4.3 26.8 20.7 20.7 16.5 28.7 4.9 64.0 56.1 7.3 3.0 25.6
  同居している子どもはいない 229 51.5 67.2 40.6 5.2 26.2 18.8 6.1 23.6 10.0 15.3 13.1 21.8 4.8 55.5 45.9 4.4 2.2 13.5
 
【　家族構成（Ｆ６）】
 
　単身 134 52.2 50.0 26.9 6.0 16.4 29.1 9.0 29.1 12.7 10.4 11.9 20.1 2.2 47.0 49.3 8.2 4.5 10.4
　夫婦のみ 415 48.7 59.8 36.4 5.5 21.2 24.8 9.2 30.6 12.0 14.5 13.0 27.0 3.9 51.1 43.6 4.1 2.7 14.7
　二世代世帯（親と子） 753 51.1 47.7 33.1 5.6 16.2 37.6 12.1 48.3 12.9 10.0 10.4 27.6 3.9 40.9 42.6 3.9 2.1 13.0
　三世代世帯（親と子と孫） 149 59.7 68.5 41.6 9.4 18.8 43.0 8.1 37.6 25.5 11.4 9.4 23.5 2.0 59.7 49.7 8.7 4.7 22.8
　その他 25 36.0 40.0 32.0      - 4.0 28.0 12.0 32.0 16.0 8.0 8.0 20.0 12.0 32.0 24.0 12.0 4.0 16.0
 
【　６５歳以上の家族の有無（Ｆ７）　】
 
  いる 713 53.3 62.4 40.4 6.5 19.2 26.2 6.3 27.5 15.1 14.6 12.1 22.2 3.4 53.6 45.9 5.3 3.2 16.7
  いない 797 49.2 45.7 28.7 5.3 16.4 38.9 13.8 50.6 12.5 8.7 10.0 29.6 4.0 39.8 41.7 4.4 2.3 12.0
 
【　住居形態（Ｆ８）　】
 
  持家（一戸建） 991 53.9 57.1 37.6 5.1 21.1 34.1 8.4 36.4 12.8 12.4 12.0 23.2 3.7 50.4 45.1 5.3 2.7 15.2
  分譲マンション・アパート 232 47.0 47.4 30.6 7.8 13.4 30.2 14.2 47.0 15.5 9.1 9.5 30.2 3.0 36.6 39.7 2.2 2.6 9.9
  民間の借家（一戸建） 23 47.8 52.2 30.4 4.3 13.0 39.1 13.0 52.2 17.4 4.3 13.0 21.7      - 47.8 47.8 4.3 4.3 26.1
  賃貸のアパート・マンション 149 43.0 39.6 18.1 5.4 6.7 32.2 13.4 47.7 18.8 8.7 10.1 33.6 3.4 36.9 40.9 6.7 2.7 13.4
  公社・公団・県市町村営住宅 78 50.0 59.0 34.6 6.4 10.3 28.2 15.4 26.9 11.5 12.8 5.1 28.2 5.1 47.4 44.9 1.3 2.6 15.4
  社宅などの給与住宅 34 41.2 38.2 26.5 11.8 8.8 23.5 11.8 61.8 11.8 8.8 5.9 44.1 5.9 35.3 32.4 5.9 2.9 5.9
  住み込み・寮・寄宿舎 8 37.5 50.0 37.5 12.5 50.0 50.0 12.5 50.0 37.5 25.0 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5 12.5      -      -
  その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
【　千葉県居住年数（Ｆ９）　】
 
  １年未満 14 28.6 35.7 35.7 7.1 14.3 42.9 14.3 57.1 35.7 7.1      - 28.6      - 35.7 50.0      -      - 14.3
  １年～３年未満 42 38.1 33.3 14.3 9.5 9.5 31.0 7.1 52.4 21.4 14.3 14.3 35.7 2.4 31.0 33.3 7.1 2.4 9.5
  ３年～５年未満 31 45.2 38.7 22.6 6.5 9.7 16.1 9.7 48.4 12.9 6.5 6.5 22.6 6.5 29.0 32.3 6.5 3.2 9.7
  ５年～10年未満 81 45.7 43.2 25.9 6.2 9.9 25.9 11.1 45.7 16.0 6.2 9.9 39.5 3.7 43.2 37.0 2.5 3.7 11.1
  10年～15年未満 103 48.5 40.8 27.2 7.8 11.7 29.1 9.7 40.8 12.6 5.8 11.7 22.3 2.9 43.7 33.0 1.9 1.0 10.7
  15年～20年未満 78 55.1 44.9 24.4 5.1 15.4 28.2 6.4 43.6 14.1 9.0 11.5 29.5 1.3 44.9 42.3 3.8 1.3 11.5
  20年～30年未満 276 49.3 42.8 28.3 4.0 17.4 37.7 13.0 50.7 15.2 9.1 11.2 27.9 5.1 39.5 35.9 4.0 2.2 13.0
  30年以上 887 53.3 62.0 39.6 6.0 20.3 33.7 10.0 33.9 12.7 13.6 11.0 24.2 3.6 50.7 48.6 5.6 3.2 16.0
  わからない 4 50.0 25.0 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 25.0 25.0      -      -      -



                    ＊　第４４回県政に関する世論調査　＊
【観光について】
　問19　千葉県の魅力は、次のどれだと思いますか。（○はいくつでも）

　　　　　　　　　　　　全対象者
 
【　未既婚（Ｆ５）　】
 
  未婚
  既婚（配偶者有）
  既婚（配偶者離死別）
 
【　子どもの有無（Ｆ５－１）　】
 
  １人
  ２人
  ３人
  ４人
  ５人以上
  子どもはいない
 
【　子どもの年齢（Ｆ５－２）　】
 
  ０～２歳の子ども
  ３歳以上の未就学の子ども
  小学校・中学校在学中の子ども
  高校在学中の子ども
  短大・高専・各種学校・専修学校に在学中の子ども
  大学・大学院在学中の子ども
  学校を終えた未婚の子ども
  結婚した子ども
  同居している子どもはいない
 
【　家族構成（Ｆ６）】
 
　単身
　夫婦のみ
　二世代世帯（親と子）
　三世代世帯（親と子と孫）
　その他
 
【　６５歳以上の家族の有無（Ｆ７）　】
 
  いる
  いない
 
【　住居形態（Ｆ８）　】
 
  持家（一戸建）
  分譲マンション・アパート
  民間の借家（一戸建）
  賃貸のアパート・マンション
  公社・公団・県市町村営住宅
  社宅などの給与住宅
  住み込み・寮・寄宿舎
  その他
 
【　千葉県居住年数（Ｆ９）　】
 
  １年未満
  １年～３年未満
  ３年～５年未満
  ５年～10年未満
  10年～15年未満
  15年～20年未満
  20年～30年未満
  30年以上
  わからない

果物狩りが
楽しめる

祭りが盛ん
である

自然体験・
農林漁業体
験ができる

ドラマや映
画等のロケ
地が多い

家族（子供
と）で楽し
める

都心からア
クセスがよ
い・近い

国際的な観
光地である

その他 特にない 無回答

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
20.4 11.4 3.5 3.8 12.7 50.3 4.6 1.5 3.2 0.8

21.4 12.5 3.2 5.2 8.5 54.0 4.8 3.2 6.9 0.8
20.6 11.4 3.7 3.9 14.2 50.9 4.7 1.3 2.1 0.4
17.2 10.4 3.0 2.2 11.2 44.8 4.5 0.7 5.2 1.5

23.0 11.5 4.4 4.0 15.9 52.2 1.3 1.8 1.8 0.4
20.0 10.5 3.4 3.6 14.8 50.6 6.1 1.0 2.5 0.6
20.0 15.8 4.7 4.7 14.7 48.4 3.7 1.1 2.1      -
20.8 12.5 8.3      - 12.5 54.2 8.3      -      -      -
     -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -
15.4 5.7 0.8 3.3 3.3 49.6 4.1 0.8 4.1 0.8

23.1 11.0 3.3 3.3 23.1 56.0 4.4 1.1 2.2      -
22.8 14.9 7.0 5.3 30.7 56.1 5.3 0.9 1.8      -
23.4 11.7 5.7 7.5 21.1 55.5 4.5 1.1 2.6      -
17.8 11.2 5.6 9.3 16.8 56.1 2.8 0.9 0.9      -
28.6 9.5 4.8 9.5 14.3 52.4 9.5      - 4.8      -
20.3 6.8 6.8 2.7 16.2 58.1 5.4 2.7 2.7      -
18.6 9.5 2.3 2.7 9.1 49.2 5.7 1.1 1.1 0.8
19.5 15.9 4.3 1.8 11.6 49.4 6.7 0.6 1.2 0.6
19.7 12.7 3.1 2.2 13.5 46.3 3.1 1.3 3.9 0.4

17.9 10.4 0.7 2.2 7.5 59.0 2.2 0.7 8.2 0.7
19.0 11.8 2.2 1.9 10.8 44.1 4.1 1.9 3.1 0.2
22.3 11.0 4.5 5.3 15.9 55.2 5.6 1.5 2.5 0.3
18.8 14.8 4.7 4.0 12.1 42.3 2.7 1.3 1.3 0.7
12.0 4.0 8.0 4.0 8.0 56.0 8.0 8.0 12.0 8.0

17.1 12.6 3.1 2.2 11.2 45.2 4.1 1.1 3.5 1.4
23.2 10.5 4.0 5.4 14.6 55.1 5.1 1.9 3.0 0.1

18.9 13.0 4.5 3.7 12.1 47.1 4.7 1.2 3.0 0.8
23.7 9.1 1.3 4.3 16.4 64.7 4.3 1.7 3.9 0.4
17.4 4.3      - 4.3 13.0 39.1 4.3 8.7      -      -
22.8 8.7 0.7 2.7 12.1 51.7 4.7 2.0 2.7      -
25.6 11.5 3.8 5.1 12.8 52.6 3.8 1.3 3.8 1.3
17.6      - 5.9 5.9 17.6 50.0 2.9 5.9      -      -
12.5      -      -      - 12.5 37.5      -      - 25.0      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

14.3      -      - 7.1 21.4 50.0 7.1      - 7.1      -
16.7 11.9 2.4      - 16.7 59.5 4.8 2.4 4.8 2.4
16.1 6.5      -      - 6.5 54.8      -      - 3.2      -
13.6 7.4 8.6 7.4 16.0 56.8 1.2 2.5 6.2      -
30.1 5.8 1.9 3.9 15.5 44.7 3.9 3.9 3.9      -
17.9 10.3 5.1 1.3 11.5 52.6 1.3 1.3 3.8 1.3
18.5 11.2 2.9 5.1 12.3 54.3 6.2 1.4 1.4 0.4
21.0 13.0 3.6 3.6 12.6 48.8 5.0 1.4 3.2 0.8
     - 25.0      -      -      -      -      -      -      - 25.0


